
TURISTIČKI REZULTATI ZA 2021. godinu  

Metodološka napomena: Kao izvor podataka korišteni su pokazatelji sustava eVisitor Hrvatske turističke zajednice kojima se 

turistički promet na području Jastrebarskog, u skladu s važećom zakonskom regulativom, prati putem prijava i odjava turista 

u komercijalnim i nekomercijalnim smještajnima kapacitetima.  

 

 

 

Jaska sve privlačnija za domaće i strane turiste  

Tijekom 2021. godine Jastrebarsko bilježi porast turističkog prometa sa svih vodećih tržišta. Rezultat je 

to zasigurno općenite klime u kojoj je moguće puno slobodnije putovati nego u 2020. godini, ali i sve 

većem interesu turista za sve ono što Jaska pruža.  

Turistički rezultati po turističkom prometu  

Prema podacima sustava eVisitor obrađenima na dan 25. kolovoza 2021., tijekom 2021. zabilježeno je 

6.175 dolazaka stranih turista (indeks 149 u usporedbi sa 2020.) te 1.804 dolazaka domaćih turista 

(indeks 122). Broj noćenja stranih turista u 2021. godini je iznosio 9.209 (indeks 161) dok su domaći 

turisti ostvarili  3.133 noćenja (indeks 92). Ukupan turistički promet (strani i domaći turisti), u 2021. 

godini iznosi 7.979 dolazaka (indeks 142) i 12.342 noćenja (indeks 136). 
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Rezultati prema tržištima 

Jastrebarsko u razdoblju siječanj-kolovoz 2021. godine bilježi postotni rast prometa s gotovo svih 

trenutno značajnijih emitivnih tržišta (iznimka su jedino dolasci i noćenja s dalekih tržišta Japana, Kine i 

Južne Koreje). Sagledamo li ukupne pokazatelje noćenja za razdoblje siječanj-kolovoz, razvidno je da 

Jastrebarsko bilježi puni oporavak, tj. rast i stranog i domaćeg turističkog prometa. 
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Organizirani i individualni promet  

Veći broj turističkih dolazaka i noćenja u razdoblju siječanj – kolovoz organiziran je individualno, dok je 

sve manji postotak agencijski organiziranih dolazaka po svim vrstama smještaja (hoteli, obiteljski 

smještaj (apartmani, kuće za odmor i sl.). Time zaključujemo kako turisti Jastrebarsko prepoznaju kao 

destinaciju koju su samostalno odabrali zbog marketinških aktivnosti bez putničkih agencija.  

 

 

 

Također, u Jastrebarskom su od početka 2021. godine otvorena još četiri smještajna objekta u vidu kuća 

za odmor te dodatne smještajne jedinice u vidu apartmana. Pojavljuje se trend otvaranja smještajnih 

objekata, a samim time  Jastrebarsko dobiva veći broj raspoloživih i registriranih ležajeva kojih je 

trenutno 601 u 44 smještajna objekta.  

„Lokalno stanovništvo u sve većoj mjeri prepoznaje prilike za razvoj turizma u Jastrebarskom, što me 

veseli. Naš grad privlači i domaće i strane turiste koji dolaze ovdje uživati u prirodnom okruženju, bogatoj 

gastronomskoj ponudi i gostoljubivosti Jaskanaca. Pred nama je značajan projekt revitalizacije dvorca 

Erdödy čime će Jastrebarsko postati još zanimljivija destinacija kontinentalnog turizma.“, zaključuje 

gradonačelnik Zvonimir Novosel.  
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